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FOrdé kerdmia lapburkolat 5,42 m? WC kerdmia lapburkolat 1,80 m? 4 < 19,00 p 110,
Szoba 1 lamindlt padlo 11,62 m? Hdaztartdsi helyiseg  kerdmia lapburkolat 3,04 m?
Hdaztartdsi helyiseg  kerdmia lapburkolat 1,47 m? Nappali-etkezd kerdmia lapburkolat 38,00 m?
Konyha kerdmia lapburkolat 6,76 m? Konyha kerdmia lapburkolat 7,24 m?
Ftkezd kerdmia lapburkolat 7,76 m? Kamra kerdmia lapburkolat 2,60 m?
Nappali kerdmia lapburkolat 18,26 m? Tarold lamindlt padld 1,11 m?
Tarold simitott beton 2,19 m? Kozlekedd lamindlt padld 7,37 m?
Osszesen 60,54 m? Dolgozd lamindlt padld 11,84 m?
Szoba 1 lamindlt padld 13,93 m?
Pergola térkd burkolat 17,26 m? FOrdo keradmia lapburkolat 8,70 m?
Szoba 2 lamindlt padld 14,31 m?
Szoba 3 lamindlt padld 14,31 m?
Tarold simitott beton 2,19 m? Tervezo eléretosége: Foldszinti alaprajz EO1_mO1
LépC56 fO bUH(OlOT 3,59 m2 +36 30 829 40 45 | Terv tipusa: Egyszer( bejelentési dokumentdcid M=1:50
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6sszesen 137'33 m2 Uj egylakdsos lakéépiilet terve Epitési helyszin: 7634 Pécs, Dardzs dilé 64/2
300m?-t meg nem haladd 6sszes hasznos alapterdlettel 51181/1 hrsz.
PergO|O Térké bUH(OlOT ]7,26 m2 Dd&tum: Tervezd: Téth Csaba E 02-1487 Epitteté: Kovdacs Sandor Gabor
2022. morc:;% 7636 Pécs, Malomvolgyi Ut 15. 7635 Pécs, Templom kdz 20.
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